

Svečana promocija Prima Nebiola za počasnog doktora Sveučilišta u Zagrebu

Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: **1988**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:252:518880>

Rights / Prava: [Attribution-NonCommercial 4.0 International](#)/[Imenovanje-Nekomercijalno 4.0 međunarodna](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-01-30**



Sveučilište u
Zagrebu

Repository / Repozitorij:

[Universty of Zagreb Archives - UNIZG Archives](#)




DIGITALNI AKADEMSKI ARHIVI I REPOZITORIJ

S V E U Č I L I Š T E U Z A G R E B U

SVEČANA PROMOCIJA
PRIMA NEBIOLA

ZA POČASNOG DOKTORA
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU



Zagreb, 1988.

SVEČANA PROMOCIJA PRIMA NEBIOLA ZA POČASNOG DOKTORA
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Strana

3

Govor rektora Sveučilišta akademika prof. dr. Vladimira Stipetića

3

Govor prodekana Fakulteta za fizičku kulturu prof. dr. Borisa Volčanšeka

6

Govor promotora prof. dr. Zvonimira Šeparovića

7

IZ SVEUČILIŠNOG ŽIVOTA

SVEČANA PROMOCIJA PRIMA NEBIOLA ZA
POČASNOG DOKTORA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Na osnovi odluke Znanstveno-nastavnog vijeća Sveučilišta u Zagrebu od 2. srpnja 1987. godine, a na prijedlog komisije za ocjenu prijedloga Fakulteta za fizičku kulturu, Pravnog fakulteta i Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za podjeljivanje počasnog doktorata dr. Primu Nebiolu, predsjedniku Medjunarodnog saveza za studentski sport (FISU) u sastavu: dr. Boris Volčanšek, prodekan Fakulteta za fizičku kulturu u Zagrebu, dr. Zvonimir Šeparović, dekan Pravnog fakulteta u Zagrebu, dr. Mato Mikić, profesor Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, dr. Nijaz Hadžić, dekan Medicinskog fakulteta u Zagrebu, i dr. Vladimir Amšel, dekan Stomatološkog fakulteta u Zagrebu

PRIMO NEBIOLO

predsjednik Medjunarodnog saveza za
studentski sport (FISU)

promoviran je dne 7. srpnja 1987. godine za počasnog doktora Sveučilišta u Zagrebu.

Tim povodom objavljujemo govore rektora Sveučilišta u Zagrebu akademika prof. dr. Vladimira Stipetića, prodekana Fakulteta za fizičku kulturu prof. dr. Borisa Volčanšeka i promotora prof. dr. Zvonimira Šeparovića na svečanoj promociji održanoj 7. srpnja 1987. godine.

GOVOR REKTORA AKADEMIKA PROF. DR. VLADIMIRA STIPETIĆA

Poštovani doktore Primo Nebiolo,

Izuzetna mi je čast što
mogu predsjedavati ovoj svečanoj
promociji na kojoj ćete biti promo-

virani za počasnog doktora Sveučilišta u Zagrebu.



Dragi kolege, drugarice i drugovi,

Želim istaći da se počasni doktorat podjeljuje Primu Nebiolu temeljem jednoglasne odluke Znanstveno-nastavnog vijeća Sveučilišta u Zagrebu. Znanstveno-nastavno vijeće je razmotrilo prijedlog Fakulteta za fizičku kulturu da se taj doktorat podijeli, budući da su ga podržali Pravni i Ekonomski fakultet iz Zagreba. Na temelju takve nominacije, koju je prihvatio i Odbor za znanost Sveučilišta, meni je pripala ugodna dužnost da danas uručim diplomu počasnog doktora dr. Primu Nebiolu.

Ovom svečanom činu danas prisustvuje predsjednik i članovi Skupštine sveučilišta, dekani fakulteta, predstavnici znanstvenih institucija članica našeg Sveučilišta. Posebno mi je zadovoljstvo što mogu pozdraviti predstavnike društveno-političkih zajednica: Socijalističke Republike Hrvatske i grada Zagreba te Univerzijade. Pozdravljam ostale uzvanike, koji su došli da svojom prisutnošću uveličaju ovu našu proslavu. Izražavam svima zahvalnost na odazivu.

Poštovani gosti, drugarice i drugovi,

Institut počasnog doktora Sveučilišta u Zagrebu ima izuzetan dignitet budući da predstavlja najviše moguće priznanje za znanst-

veni, nastavnički i društveni rad u duljem razdoblju. Izboru kandidata prilazi se s posebnom pažnjom i u nekoliko etapa. Već sam čin nominiranja, gdje se traži da ga podrže barem tri znanstvene ili znanstveno-nastavne organizacije, ukazuje da ličnost mogućeg kandidata mora biti osoba koja je prevladala fazu uske specijalizacije, osoba duboko humanističke orijentacije s izvanrednim rezultatima ostvarenim u toku njena života. A takvih ličnosti nema mnogo. Dokazuje to i podatak da je za 318 godina postojanja ovog Sveučilišta od osnutka pa do danas podijeljeno samo 58 počasnih doktorata, od čega 23 osobama iz inozemstva.

Medju doktorima honoris causa bili su i Josip Broz Tito i Vladimir Nazor, Vladimir Bakarić i Jakov Blažević, Ladislav Ružička i Vladimir Prelog, Nikola Tesla i Tadija Smičiklas, Niels Bohr i Georg Lukach, Ernst Bloch i Henry Lefebvre - sve ljudi koji su svojim životom, znanstvenim radom, kreativnošću i humanističkim duhom bili usmjereni dobrobiti čovječanstva i njoj podređeni.

Podjeljujemo taj počasni doktorat na osnovi člana 96. Zakona o znanstvenoistraživačkoj djelatnosti koji daje mogućnost Sveučilištu da podjeljuje počasne doktorate. To je u skladu i s davnim Privilegijem kralja Leopolda I, koji je izdao Zagrebačkom sveučilištu 23. IX 1669. u Ebersdorfu, ¹ kojim se Zagrebačkom

sveučilištu podjeljuje na pravo da promovira doktore, sa statusom koji se priznaje "po cijelom svijetu".

Slavodobitnici ovog uglednog priznanja potječu iz 12 zemalja i sa 3 kontinenta, što govori da su osobe koje su, i po svojim nazorima i po svojem uvažavanju, bili građani svijeta.

Lista besmrtnih u ovoj knjizi počasnih doktorata Zagrebačkog sveučilišta pokazuje da je znanost jedna i nedjeljiva, da je vlasništvo čovječanstva, a ne pojedinaca, grupe ili zemlje, te da se Zagrebačko sveučilište nije pri dodjeljivanju obaziralo na političke granice.

Počasni doktorat podjeljuje Zagrebačko sveučilište Primu Nebiolu za njegovu javnu djelatnost na području sporta, a prvenstveno studentskog sporta. Primo Nebiolo je tijekom svog četrdesetogodišnjeg javnog rada u sportu, svojim izuzetnim pristupom i kreativnim sposobnostima, uspio studentski amaterski sport pretvoriti u masovni svjetski pokret, kojemu krunu čine univerzijade, na kojima se okuplja više naroda nego na olimpijadama. Platforma koju je izgradio doktor prava Primo Nebiolo nije opterećena ni blokovskim ni drugim ekskluzivnim konceptima, koji sužavaju druženje mladih. Zahvaljujući prvenstveno našem počasnom doktoru izgrađena je takva koncepcija univerzijade koja omogućuje masovnost i prisutnost sudionika iz svih zemalja svijeta.

Univerzijada, kojoj ćemo prisustvovati, pokazuje da studentski sport nadvladava momentalne interese bilo koje zemlje, vlade ili čak bloka. Visoko je uzdignut stijeg sportske etike, fairplaya i humanosti; ravnopravni su svi učesnici, bez

obzira na boju ili rasu, nacionalnost ili političku pripadnost. Sportu zato danas pripada primat u međunarodnim odnosima, budući da ovdje imamo u punoj mjeri izražena načela uzajamnosti, međusobnog poštivanja i ravnopravnosti. Studentski se sport posebno ističe kao takav - on nosi u sebi neokrnjenu etiku sporta, onog sporta koji se ne libi nikakva napora, ma kako oni bili teški, da bi se mučnim i trnovitim putem stiglo do što boljih rezultata (citius, altius, fortius).

Studentski sport čine studenti: intelektualci i amateri. On je u sebi ujedinio visoke ideale prošlosti: od grčkog i rimskog ideala kalokagatije, do suvremenog koncepta odgoja zdravog duha u zdravom tijelu.

Čitav svoj život posvetio je doktor Primo Nebiolo tom uzvišenom cilju. Nisu ga u tome mogle spriječiti nikakve zapreke, nerazumijevanje okoline ili tegobe. Jer bio je uvjeren da ta vizija slobodnog intelektualca, zdravog i snažnog, predstavlja trajnu vrijednost, kojoj valja težiti. I oko koje će se okupiti čovječanstvo.

Zagrebačka Univerzijada 87 dokazuje kako je on bio u pravu. Zagrebačko sveučilište, ocjenjujući upravo tu činjenicu, odlučilo je da tom nemaru studentskog sporta, nesebičnom pregaocu, podijeli počasni doktorat za javnu djelatnost.

O ličnosti samog Prima Nebiola upoznat će vas prodekan Fakulteta za fizičku kulturu prof. dr. Boris Volčanšek.

¹ Na latinskom jeziku glasi: "Volumus etiam consequenter, imo decernimus, ac e Caesarea simul et Gegiae potestatis nostrae plenitudine statuimus et mandamus, ut omnes sic in Academia hac Zagrebiensi promoti Doctores, Licenciati, Magistri, ac Baccalauri", u prijevodu na hrvatski: "U vezi s time hoćemo, štoviše, odlučujemo i puninom svoje carske i ujedno kraljevske vlasti odredjujemo i nalažemo da se svi u ovoj zagrebačkoj akademiji tako promaknuti doktori, licenciati, magistri i bakalauri smatraju takvima po svim akademijama svijeta, posebno pak u Evropi".

GOVOR PRODEKANA FAKULTETA ZA FIZIČKU KULTURU
PROF. DR. BORISA VOLČANŠEKA

Poštovani družbe rektore, dame
i gospodo, drugarice i drugovi,

Gospodin dr. Primo Nebiolo, predsjednik Medjunarodnog saveza za studentski sport i predsjednik Svjetske atletske federacije, rođen je 14.7.1923. godine u Torinu, Italija. Završio je pravni fakultet i stekao doktorat pravnih nauka.

Sportom - atletikom - počeo se baviti u ranoj mladosti, te je postao univerzitetski prvak u tom sportu. Prestankom takmičarske aktivnosti započeo je karijeru studentskog sportskog rukovodioca. Godine 1949. postaje član rukovodstva studentske sportske federacije Italije. Godine 1959. izabran je za potpredsjednika Medjunarodnog saveza za studentski sport. U Sofiji 1961. izabran je za predsjednika Medjunarodnog saveza za studentski sport, čiji je predsjednik i danas. Istovremeno djeluje kao atletske funkcionar te je od 1969. do 1980. godine predsjednik Atletskog saveza Italije. Dr. Primo Nebiolo je član Savjeta Medjunarodne amaterske atletske federacije, a od 1981. je njen predsjednik. Tokom niza godina je član, a kasnije i predsjednik Olimpijskog komiteta Italije, te član Medjunarodnog olimpijskog komiteta. Kao predsjednik Medjunarodnog saveza za studentski sport uspijeva objediniti dvije suprotne sportske organizacije u jedinstveni masovni svjetski studentski pokret.

Dr. Primo Nebiolo organizator je značajnih svjetskih, evropskih takmičenja i manifestacija u

raznim sportovima. Svojim autoritetom, upornošću i zalaganjem doprinosi razvoju i unapredjenju studentskog sporta u više od 120 zemalja. Inicijator je ekonomske i stručne sportske pomoći zemljama u razvoju.

Važno je naglasiti da je dr. Primo Nebiolo osnivač znanstvene Konferencije za proučavanje studentskog sporta /CESU/ koje se održavaju za vrijeme univerzijada i okupljaju više stotina znanstvenih i stručnih radnika. Teme tih znanstvenih sastanaka tretiraju problem razvoja sporta i unapredjenja standarda življenja studenata. Pokretač je raznih tematskih svjetskih savjetovanja, simpozija, kongresa i škola, koje okupljaju vodeće autoritete sporta i dodirnih znanstvenih disciplina, kao što su biokemija, genetika, biologija, sportska medicina, fiziologija, biomehanika i psihologija. Osniva i uređuje stručne i znanstvene časopise koji izlaze dugi niz godina u visokoj tiraži /"New Studies in Athletics", "Atletica studi", "Atletica", IAAF Magazine"/.

Posebno treba naglasiti težnju dr. Prima Nebiola da sport ne bude sredstvo političke ucjene, već druženje i sportsko nadmetanje mladih svijeta.

Za zasluge u sportu dr. Primo Nebiolo odlikovan je najvišim počastima Rumunjske /1981/, Savezne Republike Njemačke /1982/, Bugarske, Kanade, Egipta /1983/, SAD, Španjolske, San Marina /1984/, Francuske,

Portugala, MOK-a, Japana/1985/, Južne Koreje /1986/. Godine 1978. dodijeljen mu je počasni doktorat Sveučilišta u Guadalahari, Meksiko, a 1985. godine postaje počasni doktor Sveučilišta u Tokyu, Japan.

Dr. Primo Nebiolo svojim osobnim zalaganjem i prijateljstvom prema Jugoslaviji bio je presudan faktor u dodjeli Univerzijade 87 Zagrebu. Tim činom osobno je zaslužan za razvoj studentskog sporta i standarda studenata Zagrebačkog sveučilišta, te poboljšanja materijalne osnove fizičke kulture djece, omladine i građana grada Zagreba. Dobivanje Univerzijade 87 stavilo je Jugoslaviju, Zagreb i Zagrebačko sveučilište u centar svjetskih sportskih zbivanja. Dugogodišnji doprinos razvoju sporta u svijetu, unapredjenje studentskog sporta i pokreta u svijetu, unapredjenje i poticaj razvoju sporta i studentskog sporta u Jugoslaviji i Zagrebu, veliko prija-

teljstvo prema našoj zemlji - bili su osnovni razlozi za prijedlog Znanstveno-nastavnog vijeća Fakulteta za fizičku kulturu da zajedno s Pravnim i Ekonomskim fakultetom predlože Znanstveno-nastavnom vijeću Sveučilišta u Zagrebu nominaciju svjetski poznatog sportskog javnog radnika dr. Prima Nebiola za počasnog doktora Sveučilišta u Zagrebu.

Temeljito analizirajući životopis iz kojeg je vidljivo životno opredjeljenje dr. Prima Nebiola, komisija u sastavu: prof. dr. Zvonimir Šeparović, Pravni fakultet, prof. dr. Mato Mikić, Ekonomski fakultet, prof. dr. Nijaz Hadžić, Medicinski fakultet, prof. dr. Vladimir Amšel, Stomatološki fakultet, te prof. dr. Boris Volčanšek, Fakultet za fizičku kulturu, zaključila je da su ispunjeni svi zakonski uvjeti za proglašenje dr. Prima Nebiola za počasnog doktora Sveučilišta u Zagrebu.

GOVOR PROMOTORA PROF. DR. ZVONIMIRA ŠEPARoviČA

Sveučilište u Zagrebu, gradu domaćinu svjetskih studentskih sportskih igara, ima osobitu čast unaprijediti u zvanje počasnog doktora dr. PRIMA NEBIOLA, predsjednika Medjunarodnog saveza za studentski sport (FISU) i predsjednika Svjetske atletske federacije, talijanskog građanina i građanina svijeta, pravnik i doktora pravnih znanosti Pravnog fakulteta u Torinu, vodeće ličnosti FISU na Univerzijadi 87 u Zagrebu.

Sveučilište u Zagrebu podjeljuje počasni doktorat za istaknutu javnu djelatnost dr. Primu Nebiolu:

- (1) jer je svojim dugogodišnjim stručnim, znanstvenim i javnim radom značajno unaprijedio studentski, posebno atletske sport diljem svijeta.
- (2) jer je osobno znatno unaprijedio sporazumijevanje ljudi i naroda u međunarodnim razmjerima i odnosima, i tako doprinio kvaliteti života ljudi i miru i razumijevanju među ljudima i narodima, i
- (3) jer je značajno pomogao razvoju sporta među sveučilištarcima Jugoslavije, Hrvatske i Zagreba i tako doprinio razvoju i afirmaciji sporta u našoj zemlji i njegovu ugledu i utjecaju i u svijetu.



Uvjereni da su ovo dovoljni i vrijedni razlozi za podjelu našeg najvišeg priznanja za istaknuti javni rad, obrazložimo to ovim razlozima:

Prvo: Dr. Primo Nebiolo je markantna, vodeća najistaknutija ličnost međunarodnog studentskog, posebno atletskog sporta. Njegova djelatnost daleko prelazi značajke standardnog tehničkog rukovodioca u području međunarodnih sportskih organizacija. Od 1953. rukovodi talijanskom a od 1959. međunarodnom studentskom sportskom organizacijom. Od 1961. predsjednikom je Međunarodnog saveza za studentski sport. Ono što je ovdje značajno naglasiti je visoka stručnost koju dr. Nebiolo unosi u svoj rad. Ne samo da besprijeckorno organizira od 1959. godine univerzijade, ljetne i zimske, već i stručno i znanstveno unapređuje sport među mladim sveučilištarcima svijeta. Visoki organizacijski talent i veliki uspjesi u organizaciji sportskih svjetskih natjecanja zahitiavaju mnogo više od pukog organizacijskog talenta. Tu visoku struč-

nost i znanstvenu utemeljenost sporta dr. Nebiolo pokazuje u svom pristupu sportu koji tretira kao predmet stručnog i znanstvenog izučavanja. Zato mi danas slavimo javnog radnika koji u svoj rad unosi i stručnost i znanstvenost.

Dr. Primo Nebiolo je prvi osnivač znanstvene konferencije u okviru Komisije FISU za proučavanje studentskog sporta (CESU), konferencije koje se održavaju za vrijeme svake univerzijade, pa tako i ovdje gdje će za vrijeme Univerzijade 87 u Zagrebu više od 200 znanstvenih i stručnih radnika s mnogih sveučilišta svijeta raspravljati o studentskom sportu i sportu uopće. To je koncepcija našeg laureata koji zna da u današnjem složenom svijetu sve podliježe stručnoj i znanstvenoj verifikaciji, pa tako i sport. Kineziologija i sociologija, psihologija, fiziologija, biologija, pravo i etika sporta dio su složene nadgradnje koja prati razmišljanja i istraživanja u sportu. Bez ljudi poput dr. Prima Nebiola ovaj studentski sportski pokret ne bi nikada dobio svoje znanst-

veno, stručno, egzaktno, empirijsko ogledalo i sliku, poticaj i odgovor na temeljna pitanja složenog korpusa sportskoga sindroma čovjekove potrebe da se kreće, da živi zdravo, da unapređuje svoje zdravlje, po crti klasične maksime: Zdrav duh u zdravom tijelu (Mens sana in corpore sano). Kako izbjeći štete, a polučiti maksimum koristi u zdravlju i duševnom zadovoljstvu i kulturnom natjecanju prijateljske mladosti - to su veliki postulati za koje se moraju pronaći i znanstveni kriteriji efikasnosti i opravdanosti. Dr. Nebiolo svojim radom značajno unapređuje znanstvenu sliku čovjeka i sporta i tako značajno doprinosi onome što je danas jedna od čovjekovih pozitivnih potreba - postizanje kvalitete ili kakvoće života i življenja, QUALITAS VITAE kao čovjekove potrebe smislene racionalnosti u životu koji ga vodi daleko od njegova prirodnog ambijenta.

Da dr. Nebiolo ne djeluje tek amaterski i entuzijastički, već stručno i znanstveno, pokazuju i njegove istraživačke i izdavačke djelatnosti. On je osnivač 1970. godine Centra za studij i istraživanje (CENTRO STUDI E RICERCHE) koji istražuje u medicinsko-biologijskim, upravno-organizacijskim i pravno-zakonodavnim oblastima. Centar je za 17 godina postojanja organizirao stotinjak kongresa nacionalnog i internacionalnoga značaja i pet svjetskih kongresa. Posljednji, održan u Firenzi 1982, bavio se složenim problemom stimulativnih sredstava (dopinga) u sportu.

Centar izdaje i časopis STUDIJ ATLETIKE (Atletica studi), objavljeno je 150 brojeva u nakladi

od preko 4.000 primjeraka po broju. Dr. Primo Nebiolo direktor je tog časopisa, u kojem sudjeluju stručnjaci i za druga pitanja, a ne samo za atletiku.

Centar suradjuje s mnogim srodnim institucijama u svijetu potičući zajednička istraživanja u području biologije, fiziologije, biomehanike psihologije, opreme i prototipa treninga i sporta uopće.

Dr. Primo Nebiolo suosnivač je izvanredne sportske institucije koje se rad temelji na znanosti: SCUOLA NAZIONALE DI ATLETICA DI FORMIA, raznovrstan i visokospecializiran sportski objekt u kojem i danas treniraju sportaši iz Italije i cijelog svijeta.

Iz svega toga nedvojbeno proizlazi potvrda za naš prvi zaključak da je dr. Primo Nebiolo značajno unaprijedio sport ne samo studentske mladeži svijeta i da je razvio značajnu aktivnost za stručno i znanstveno valoriziranje i utemeljenje sporta u svijetu. Po tome zaslužuje i počasni doktorat i našeg Sveučilišta.

Drugi je razlog ove visoke počasti što je dr. Primo Nebiolo omogućio i organizirao velik broj sportskih natjecanja u svjetskim razmjerima. Tisuće mladih ljudi sreli su se da se u prijateljskom, kulturnom, uljudjenom natjecanju nadmeću u sposobnostima, viteški odmjeravaju snage i rastanu se kao prijatelji. Ta snažna dimenzija sporta da kroz razlike i nadmetanje razvija bliskost i prijateljstvo, međunarodno razumijevanje i zbližavanje, predstavlja izvanredno veliki potencijal kojeg je vrijednost utoliko veća što živimo u podijeljenom, atomizi-

ranom svijetu, svijetu velikih neprijateljstava i napetosti, agresija i nasilja, u svijetu koji je vrlo nesavršen, neracionalan i dehumaniziran, u kojem se pojedinac, otkinut od prirode, posebno u velikim urbanim betonskim aglomeracijama, sve više osjeća kao tvrđava samoće; u tom otudjenom agresivnom svijetu sport može odigrati veliku značajnu ulogu kohezivnog elementa, spajalice, katalizatora, smirujućeg faktora, sredstva zbližavanja i bratstva među ljudima. SVIJET MLADIH ZA SVIJET MIRA, SPORT, RADOŠT I PRIJATELJSTVO - to su parole studentskog sportskog pokreta i slogani Univerzije 87 u Zagrebu, 14. po redu i nama najdraže dosada najveće.

U temeljima ovoga pokreta zbližavanja među ljudima, prijateljstva i mira u svijetu nalaze se entuzijastički pokreti pojedinaca. Među najistaknutije pojedince sportskog studentskog svijeta ubrajamo i današnjeg našeg laureata.

Dr. Primo Nebiolo zaslužuje naše počasti za njegove zasluge za mir i bratstvo među ljudima, putem sporta.

I treći razlog za ovu počast je naš dug i poštovanje za ono što je naš laureat, naš doctor honoris causa učinio za sport u našoj zemlji. Dr. Primo Nebiolo je najzaslužniji što je Međunarodni studentski sportski savez povjerio 14. univerzijadu gradu Zagrebu, Hrvatskoj i Jugoslaviji. Sve što će nam ova univerzijada donijeti u izgradnji velebnih sportskih objekata, u ovom snažnom impulsu gradu i zemlji koji su pokazivali znake amnezije i usporenosti da se pokrenu naprijed iz zapanjujuće letargije, za sva prijateljstva koja će se ovdje stvoriti, za

sve afirmacije sportaša ove zemlje koji znaju za sportske lovorike, ali i za povratke na štiti, za međunarodnu afirmaciju sporta i znanosti o sportu ove zemlje, za međunarodna priznanja koja su već ovdje prisutna, za sve to i za naša veselja i radost zbog prilike da se družimo i iskazemo svoje gostoprimstvo prijateljima iz 130 zemalja cijeloga svijeta, za sve to i mnogo više što još ne možemo ocijeniti, a dolazi od činjenice da je svijet došao u Zagreb i Jugoslaviju na sportsko prijateljsko natjecanje, za sve to možemo zahvaliti i prijatelju ove zemlje i sporta u svijetu našem laureatu dr. Primu Nebiolu.

Na kraju, neka mi bude dopušteno da naglasim kako je moje osobno zadovoljstvo i zadovoljstvo svih nastavnika Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu da počasni doktorat ovoga Sveučilišta ide u ruke pravniku, u ruke doktoru juris Prima Nebiola. Kao kolegi pravniku posebno mu zahvaljujemo na velikom stručnom radu u koji je unio i svoje poznavanje prava, pravednost i uvažavanje ljudskih prava. U svijetu mnogih bezakonja svijetli luč ideja velikih pravnika i značajnih pravnih dokumenata, kao što je OPĆA DEKLARACIJA O PRAVIMA ČOVJEKA. Uvažavati ljudsko dostojanstvo i prirodna čovjekova prava veliki je ideal za koji se zalaže i naš današnji istaknuti laureat kolega dr. Primo Nebiolo.

Iz svih navedenih razloga osobita mi je čast da u ime Komisije za ocjenu prijedloga Fakulteta za fizičku kulturu, Pravnog fakulteta i Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, kao promotor, predložim da Magnificus Rector Sveučilišta

u Zagrebu akademik dr. Vladimir Stipetić u ime Sveučilišta u Zagrebu uruči počasni doktorat dr. Primu

Nebiolu za njegovu istaknutu javnu djelatnost u području međunarodnog studentskog sporta.



Nakon govora promotora rektor Sveučilišta akademik prof. dr. Vladimir Stipetić simboličkim dodiranjem žezla po ramenu proglasio je dr. Prima Nebiola počasnim doktorom Sveučilišta u Zagrebu i uručio mu diplomu. Nakon upisa u knjigu počasnih doktora novopromovirani počasni doktor Sveučilišta u Zagrebu dr. Primo Nebiolo održao je prigodnu besjedu.

